

## **Ceramill Mikro 5X**



L'usineuse Ceramill Mikro 5X s'adresse aux laboratoires qui veulent maîtriser 100% de leur production dans l'univers de la CAO/FAO et augmenter leur productivité.

## Robustesse, rapidité et précision

La Ceramill Mikro 5X est une usineuse très robuste et compacte à 5 axes pour une production à sec de matériaux friables tel que le zircone, la céramique hybride ou les matériaux composites. Elle permet aux laboratoires d'accroitre leur productivité dans l'usinage par la digitalisation et d'optimiser les coûts de production et la rentabilité. Robuste, stable, elle apporte une rapidité et une précision sans égale dûe à ses composants de grande qualité et sa technologie DNA propre à la marque Amann Girrbach.

Grande soeur de la Ceramill Mikro 4 axes, elle garde tous ses atouts en y ajoutant la technologie 5 axes. Une fois de plus, nous retrouverons sur la Mikro 5X un système silencieux et ultra productif avec une vitesse de rotation de broche de 60000 tours minute.

Tout comme la Mikro 4 axes, pour faciliter son nettoyage, la Mikro 5X doit être reliée à Ceramill Airstream Système qui apporte autonomie, confort et durabilité.

Un choix précieux pour un résultat à la hauteur des attentes les plus exigeants.



5 axes



Système silencieux



**Production** à sec



Compacte et robuste

www.dentalinc.fr Hotline: 05 40 25 58 53











La totalité de la production d'un laboratoire conventionnel peut être usinée avec la Mikro 5X (attelles, barres, bridges sur implant), dans tous les matériaux tendres tels que la Zircone, la cire, la céramique hybride ou les matériaux composites et même le métal grâce au Ceramill Sintron.

## Données techniques

Axes: 5

Mode d'usinage : à sec

Gestion de l'outil : Support pour 8 instruments

interchangeables, gestion des outils de remplacement

Dimensions P/L/H: 465/515/585 (mm)

Poids: 50 kg Puissance: 250 W

Vitesse de rotation broche : 60.000 min-1

Air comprimé : 501/min à 6 bars Niveau sonore : 60 dbA (max)

Plage de température admissible : 18-30 °C



## Un service Dental Inc

- Un SAV premium
- Une équipe disponible et à l'écoute
- Installation et formation sur place partout en France
- Accompagnement et formation régulières

